

# 樱花树下许个愿吧,也许就实现了呢!

市一高“心愿树”励志、互勉、祝福,心里有啥就“说”给樱花吧!

□记者 傅纪元

本报讯 阳春时节正是樱花烂漫之时,位于市一高校园内的近二十棵樱花树不但美化了校园,而且化身励志树、心愿树、爱心树,成为校园的一道别样风景。

记者昨天上午来到市一高,只见教学楼前的樱花正在怒放。记者留意到,这些樱花树上挂着各式各样的祝福卡:“努力到感动自己,奋斗到无能为力,不负光阴不负己!”“不要羡慕那些总能撞大运的人,你必须很努力,才能撞上好运气。”“希望自己能够永远不忘初心,永远努力,去香港找哥哥!”“我希望成为一名出色的翻译官,成为爸爸最大的骄傲!”……

漂亮的心愿卡上,有的是学生自励,有的是与同学共勉,有的是送给老师的祝福,有的是对父母的感恩。小小卡片在花枝间迎风飘荡。

课间时分,高三(2)班的曹卓凡、王永豪等同学来到樱花树下,挂上自己的心愿卡。曹卓凡告诉记者,她所在的班级有三四十几人在树上留下了自己的愿望。许愿树活动是学生们自发组织的,每到春季都会成为校园内独特的景观。

据市一高有关人士介绍,师生间、父子间、同学间都会有一些想表达但羞于表达的话,这个活动就是为大家提供一个真情流露的平台,让大家珍惜同学之谊,懂得感恩,而且能大胆地表达出来。



4月1日,盛开的樱花树下,市一高的学生在观看悬挂在樱花树枝上的祝福卡。本报记者 李英平 摄

## 鲁山想马河 那里花正艳

景区花好水也清 而且不要门票哦

□记者 胡耀华

本报讯 “哇,这里景色真美啊!”3月31日下午,在鲁山县尧山镇想马河景区,望着漫山遍野的山花,来自许昌市的几个游客赞叹不已。

记者当天下午在想马河景区看到,紫红色的乌桑花、黄澄澄的连翘花、粉红色的野生桃花,还有一些叫不上名字的白色花朵,一团团、一簇簇,由近及远,如同一幅幅画面,非常漂亮。加之河边杨柳青青,吸引了不少游客在这儿游玩。

“我们这里山高气温低,花期较山外晚,现在正是赏花的好时节。”想马河村村民告诉记者。

另外,想马河景区没有门票,只有景区内的玻璃天桥和索道等娱乐设施才会收费。

此外,驾车进山需交纳10元停车费。

记者还注意到,想马河景区不仅花开得好,河里的水也好,清澈见底,潺潺有声,特别是河内的水芹菜和小蒜等山野菜,吸引了不少游客竞相采摘。

想马河景区赏花路线:沿311国道到尧山镇想马河口大桥(尧山镇人民政府东一公里处)西桥头,然后向南沿河旁边一条水泥路一直走即可到达。

曾在郑县经商打拼 如今依然眷恋这块土地

## 张国营为郑县孩子们捐献14.6万元的衣物

郑县慈善协会表示将尽快为山区孩子们发放

□记者 孙书贤

本报讯 4月1日上午,郑县慈善协会收到襄城县爱心人士张国营捐赠的价值14.69万元的服装、运动鞋等爱心物资。

据了解,张国营是许昌市襄城县汾陈乡方庄村村民,目前在郑州银基商贸城从事服装批发生意,曾在郑县经商十几年。

张国营告诉记者,他在郑县经商多年,对这片热土有着深厚的感情,总想做些什么来回报郑县父老

乡亲,刚好库存有一批适合青少年学生穿的服装和运动鞋等物品,就想通过郑县慈善协会捐赠给贫困学生,也算是自己为郑县出一些绵薄之力。

郑县慈善协会会长肖根胜说,由于这批物资基本上是中小學生穿的春秋装和夏装,他们将尽快组织人员,将服装按型号分类,然后送到山区学校,及时发放给贫困学生。

郑县烈士陵园迎来各界人士

## 清明节前,让我们给先烈扫墓行礼

□记者 孙书贤

本报讯 4月1日上午,郑县烈士陵园松柏苍翠,郑县社会各界人士纷纷前来为烈士扫墓。人们或向烈士纪念碑献花、行礼,或在烈士墓前肃立默哀。

据了解,郑县烈士陵园始建于1955年,位于郑县县城凤翔大道中段的郝楼村。陵园占地约5亩,其中有141位是1947年11月4日解放郑县牺牲的烈士,但留下姓名的只有张占魁、赵钢旦、张甫礼等十几位。近年来,郑县有关部门对烈士陵园进行了修缮,园区得到硬化和绿化,烈士纪念碑、烈士墓、烈士事迹及遗物展览馆焕然一新。

在革命烈士王滴留的墓碑前,他的儿子和儿媳献上鲜花,深深鞠躬行礼。

据了解,王滴留是郑县薛店镇太朴寨村人,出生于1927年,1949年1月参加革命,同年10月在河南省卢氏县光荣牺牲。他的儿子王先生告诉记者,清明节即将到来,他和妻子专程来到烈士陵园给父亲扫墓,祭奠父亲的英灵。

4月1日上午,郑县县城80岁的李大爷也来到郑县烈士陵园,在烈士浮雕像前认真观看郑县围歼战的介绍,然后神情庄重地走进烈士墓区,在烈士墓前默哀鞠躬。

李大爷告诉记者,吃水不忘挖井人,每年清明节他都会来看望烈士,给长眠在这里的烈士扫墓。



清明节前,很多市民购买鲜花为烈士扫墓。图为4月1日,商人在市区某陵园门前整理鲜花。本报记者 李英平 摄